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Az MCSSZ helyzete 

Változik a hírlevél technikai szerkesztıje 

A Hírlevél technikai szerkesztıje, Steinbach Gábor csst. (293.) feladatát sokáig látta 
el pontosan és megbízhatóan. Hálás köszönjük neki ezt a munkát! A jövıben Kovács 
Tamás csst. (105.) vállalta a feladatot. Köszönjük neki is! 
  
Az OEség nevében: 
  
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos vezetıtiszt 
 
 
Sziasztok! 

VI/4. szám, 2009. március 3. 



 
A hírlevelet mostantól én szerkesztem, technikai problémákkal (nem jelenik meg, 
hibás karakterek) hozzám lehet fordulni (kovianyo@gmail.com). 
 
Jm! 
 
Kovi 

Adó 1%-os kampány az MCSSZ-nek 

Kedves Cserkésztestvéreim! 
 
Várjuk azon cserkészcsapatok a jelentkezését, akik bár nem rendelkeznek 
alapítvánnyal/egyesülettel, mégis szívesen segítenének a Szövetség 1%-os 
kampányában! 
(Az anyagot és a plakátokat a http://www.mcssz.hu/szertar/1-os-kampany-anyag alatt 
tekinthetitek meg.) 
Részükre - ingyen - plakátot és szórólapot küldenénk (szórólapból minimum annyit, 
ahány lejelentett cserkész van a csapatban). 
Jelentkezéseteket ebben az esetben is, a már ismert e-mail címre várjuk! 
 
Segítségetekben bízva kívánok: 
Jó Munkát! 
Lantos Juli 
 
--------------------------------------------- 
Lantos Júlia 
Országos Fıtitkár 
 
Magyar Cserkészszövetség 
Országos iroda 
 
Cím:      1074 Budapest, Dohány u. 37/IV. 64. 
Tel./Fax: 36 (1) 394-5084 
Mobil:    36 (20) 548-1766 
Email:    titkarsag@cserkesz.hu 
Web:      www.cserkesz.hu 
-------------------------------------------- 
 
Életrevaló felnıtteket! Támogassa adója 1% -ával a cserkészeket! 
Magyar Cserkészszövetség adószáma: 19006705-2-41 
  
  

Adó1%-os kampány anyagok kedvezményesen 

Kedves Cserkésztestvérem! 
 
A Fıvárosi Önkormányzat jóvoltából az alapítvánnyal/egyesülettel rendelkezı 



budapesti csapatok kedvezményesen (50%-al olcsóbban) juthatnak 1%-os plakáthoz 
és szórólaphoz! 
 
Ezek alapján: 
A3 plakát - színes - 15 Ft/db (100db - 1500 Ft) 
szórólap- 4,5 Ft/db  (100db - 450 Ft) 
 
A kampányanyagot a http://www.mcssz.hu/szertar/1-os-kampany-anyag alatt 
találjátok, rendeléseiteket pedig továbbra is a titkarsag@cserkesz.hu-ra küldhetitek! 
 
Jó Munkát! 
Lantos Juli 
 
--------------------------------------------- 
Lantos Júlia 
Országos Fıtitkár 
 
Magyar Cserkészszövetség 
Országos iroda 
 
Cím:      1074 Budapest, Dohány u. 37/IV. 64. 
Tel./Fax: 36 (1) 394-5084 
Mobil:    36 (20) 548-1766 
Email:    titkarsag@cserkesz.hu 
Web:      www.cserkesz.hu 
-------------------------------------------- 
 
Életrevaló felnıtteket! Támogassa adója 1% -ával a cserkészeket! 
Magyar Cserkészszövetség adószáma: 19006705-2-41 
 
-------------------------------------------- 
 

Országos és regionális programok, 
események, képzések 

Kerületi tisztújító közgyőlések 

X. kerület 
 
KCST!  
A nemrég véget ért X. cs. kerületi tisztújító közgyőlés a következı tisztségviselıket 
választotta meg az elkövetkezendı 4 évre:  
Kerületi OIB tag: Csomor Márton  
Kerületi elnök: Parragh Gábor  
Kerületi ügyvezetı elnök: Morvay Levente  
Kerületi vezetıtiszt: Téglás Gergely  
Kerületi fıtitkár: Klein Zsófia  



Kerületi Fegyelmi Bizottság 2 tagja: Molnár Sarolta és Judit Dr. Rónaszéki Áron  
Leánybizottsági tag: Jakab Rita  
Kerületi Intézı Bizottsági tagok: Csomor Gabriella, Deák Réka, Gál Eszter, Dr. Imre 
Sándor, Ivony István, Orosz László, Soós Árpád, Szakács Gusztáv és Tárkányi 
Botond  
 
JM!  
Orosz László volt fıtitkár 
 
VIII. kerület 
A VIII. kerület tisztújító közgyőlésén 2009. február 22-én vasárnap a következıket 
választották meg: 
 
Kerületi elnök:                                                  Szabó István cst                 
Kecskemét              118. 
Kerületi ügyvezetı elnök:                                  Váczi Lajos cst                   
Kiskunhalas             289. 
Kerületi vezetıtiszt:                                           Kovács Jácint st                 
Kecskemét              878. 
Kerületi fıtitkár:                                                Szabó Zsuzsa cst               
Kecskemét              121. 
 
Kerületi Fegyelmi Bizottság:                               
                        Békési  Péter st                  Jászberény               298 
                        Palotásné Kaszás Edina  st Kecskemét              121. 
 
Kerületi Intézı Bizottság tagjai: 
                          Mihalik Gábor cst        Dusnok                   1808. 
                         Szórád Elıd st             Kecskemét              118. 
 
Országos Intézı Bizottsági küldött:                   Vidovich Kálmán st  
Jászberény              298. 
 
 
Jó munkát! 
 
Kecskemét, 2009. február 22. 
 
Szabó István 
Kerületi elnök 
  
  

Cserkészgödör - új ifjúsági központ  

 
  A X. Cserkészkerület 2009 február 21-i közgyőlése ünnepélyesebb volt, mint ez 
ilyenkor lenni szokott. Dr. Beer Miklós püspök atya  felszentelte a kerület új 
székhelyét. Az ünnepi szertartáson jelen volt és Isten áldását kérte dr. Horváth 
Lóránt Ödön premontrei apát és Buday Barnabás országos elnök is. 



 
   Alig több, mint egy éve kezdtünk hozzá a Budapest, XIII. kerület, Radnóti u.38. 
alatti épület udvarán lévı félszuterén helyiség kialakításához, felújításához.. 
Elızmény, hogy a korábbi kerületi raktár bérleti díját nagyon megemelték, ezenkívül 
a Wekerle telepi ügyeleti helység nagyon kívül esett és állandó programokra nem 
alkalmas. Ennek a helyiségnek az értéknövelı fejlesztési költségeit a társasház 
betudja a bérleti díjba. A Radnóti utca pár lépésre van a Margit híd pesti hídfıjétıl. 
Ugyanarról az udvarról nyílik az 1949-ben alapított premontrei kápolna és lelkészség, 
akik szintén helyet kerestek olyan rendezvényekre, amiket nem lehet a templomi 
környezetben megtartani. Ebbıl adódott, hogy a felújítás és használat tekintetében 
együttmőködés született a cserkészek és a lelkészség között. 
 
  Elsı idıszakban  a főtés megoldása volt a legfontosabb, amit már a tavalyi 
közgyőléséig sikerült kialakítani. Emellett elkészültek a szerkezeti és kımőves, 
valamint a festımunkák is. A Kerületi Nagytábor (KNT) teljes elıkészítése a 
terepszemlék kivételével már itt zajlott. A legnagyobb munka akkor folyt, amikor a 
KNT végeztével a régi raktárból kiürített felszerelést itt kellett elhelyezni. A 
raktárhelyiség több mint 4 méteres belmagasságát kihasználva galériát építettünk az 
angliai dzsembori csárdájának anyagából, majd egy újabb galériát az elsı 
nagyterembe, mely egy ırsnyi cserkésznek szükség esetén szállást biztosít, de most 
a közgyőlésen berendeztük díszpáholynak. A főtésrendszer bıvíthetı, így a 
szomszédos, majdnem ugyanekkora helyiségnek is lehet ezt biztosítani. A díszítések 
elkezdıdtek és többeknek ez újabb ötletet adott. 
 
  Kiemelendı, hogy a kimondottan szakértelmet és jogosultságot igénylı munkákat 
kivéve, mindent a cserkészek végeztek. Ebben ösztönzı volt a KNT sikere és az ott 
kialakult együvé tartozás élménye is, valamint a kerületi vezetık munkához való 
hozzáállása, akik minden megbeszélésük alkalmával foghatók voltak egy kis ház 
körüli munkára is. Az egész motorja Morvay Levente kerületi ügyvezetı elnök és 
Tóth Zoltán st. volt és remélem lesz ezután is. Ez azért is fontos, mert a kerületi és 
egyházközségi programokon kívül még számos lehetıség nyílik a helyiségek 
kihasználására akár csapatoknak, akik éppen helyszőkében vannak, vagy cserkész 
kluboknak vagy szakági foglalkozásoknak is. 
 
  A program naptárat az otthon gondnoka Tóth Zoltán vezeti. Elérhetı a +36 30 
6828941 vagy a +36 1 3404158-as telefonszámon.  Természetesen a 
Cserkészgödör nyitva áll a jelenlegi határokon kívül élı cserkésztestvéreink számára 
is. Mindenkit szeretettel várunk 
 
                                        Jó munkát! 
 
                                                                                                Szakács Gusztáv cst 
 
  
  
  

Elıfizetés a CSERKÉSZ-re 



  Mint sokan bizonyára tudjátok a korábban csak a felvidéki szövetség lapjaként 
megjelent folyóirat színvonalában és megbízható megjelenésével (évi 10 
alkalommal) arra ösztönözte a többi szövetséget, hogy csatlakozzanak, és így a 
Cserkész az egész magyarság közös lapja lett. Minden magyar szövetség küld be 
anyagot és a szerkesztésbe is bekapcsolódik. 
 
 A Wekerlei Cserkész Alapítvány több mint tíz éve segít a lap magyarországi 
terjesztésében. Elıfizetési díja egy évre 3400,-Ft, mely magában foglalja a 
postaköltséget is. Elıfizetési csekket Fejszés Zoltánné (Gigi) cserkésztestvérünktıl 
lehet kérni az 1104 Budapest Harmat u.178 postacímen. A levélben írjátok meg a 
példányszámot és a pontos postázási címet.. Újabb szolgáltatásként a X. kerületi 
Cserkészgödörben is lehet csekket kérni az ügyeleti idıben. Ebben az esetben a 
csekken a feladó nevéhez és címére azt írjátok ahova a lapot kéritek  
 
                                                                      Jó munkát! 
 
                                                                                                        Szakács Gusztáv 
cst. 
 
 

XII. Megemlékezés napja – Bi-Pi vetélkedı 

2009. március 6-8. Nagyvárad 
 
 
 
Kedves fiúk és lányok! 
 
Levelemet azért írom hozzátok, mert a ti segítségetek szükséges ahhoz, hogy 
változtassunk a világon, - hiszen ez kell legyen mindenkori célunk is, magunk után 
jobb állapotban hagyni a világot. 
 
Katonaként a lovagi eszmények lebegtek a szemeim elıtt. A sárkányölı Szent 
György vitéz példájára akartam védelmezni a gyengéket, a nıket, a gyerekeket. 
Mindig a tisztességes, egyenlı feltételek mellett vívott mérkızést akartam játszani. 
Megdöbbenten láttam, hogy a búr háború második felében hova vezetett az 
elgépiesedett könyörtelen háború... 
 
A királynı zubbonyát és a tiszti kardbojtot mindig a becsület és az igazságosság, az 
emberi haladás jelvényeként viseltem. Azt kellett látnom, hogy ugyanezen 
uniformisban tanyákat égetnek, nyájakat öldösnek, családi otthonokat dúlnak fel, 
hideg könyörtelenséggel. 
 
Fel kellett ismernem, hogy a háború nem lengı zászlók alatt csillogó szuronyokkal, 
fénylı sisakokkal, kipirult arccal, katonazenekarok vérpezsdítı indulóinak hangjai 
mellett gyızelemre menetelı csapatokat jelent, hanem vasútrobbantásokat, 
lerombolt otthonokat, túszszedést és koncentrációs táborokban tömegesen 
elpusztuló polgári lakosokat. 
 



Lelkemben megindult a nagy átalakulás, melynek végállomásán már leírhatom, hogy 
valami gonosz és közönséges van a háborúkban. 
 
  
A világ is nagyot változott. 
 
Manapság például, már sokan csak a nagy ünnepekkor – évente kétszer-háromszor 
– keresik fel a templomokat... Az új hétvégi szórakozások és kikapcsolódás modern 
eszközei mind aláássák a régi konvenciókat és rendet. 
Megszaporodott az alapfokú iskolák, gimnáziumok, egyetemek száma, de az oktatási 
módszer az anyag bemagolását tartja fontosabbnak, és a tulajdonképpeni nevelés, a 
jellemképzés feladatai háttérbe szorulnak... 
 
A városok, kivált a nagyvárosok társadalma kivetkızteti a fiatalokat korábbi 
életformájukból, elpuhulnak testben, eldurvulnak lélekben, elvesztik kapcsolatukat a 
természettel, nem önállóak, nem tudják kiélni tettvágyukat, és ez romboló 
szenvedélyeket hívott magával: elterjedt a durvaság, a dohányzás, a közönséges, 
csúf beszéd, megnıtt az ifjúkori alkoholfogyasztás. 
         
 
Mint tudjátok, Mafeking védelménél, a nyomasztó emberhiány pótlására az önként 
jelentkezı fiúk lıszerhordásnál, élelmiszerszállításnál segédkeztek, küldönci 
szolgálatokat végeztek, és közremőködtek a sebesültek ápolásánál. A fiúk 
csoportokba szervezıdtek, és nagy lelkesedéssel teljesítették a rájuk bízott 
feladatokat. A helyırség fiataljai ily módon teljesítették kötelességüket hazájukkal és 
embertársaikkal szemben. 
 
Most a búr háború után, visszatérve Angliába örömmel láttam, hogy sok fiú és lány 
követi azokat a tanácsaimat, melyeket a Felfedezık könyvében írtam. Ezért 
meghívlak benneteket egy közösen eltöltött hétvégére, mert úgy gondolom, hogy 
benneteket is érdekel az az életforma, amit én cserkészetnek nevezek. 
 
Barátotok, 
 
Baden-Powell       
 
 
 
A nagyváradi 094. számú I. Rákóczi György cserkészcsapat vetélkedıt hirdet 
elsısorban a Partium körzet csapatainak, de ugyanilyen nagy szeretettel várjuk a 
más csapatokból, és a határon túlról jelentkezı cserkészeket is. 
 
  
 
Dátum: 2009. március 6-8. 
Érkezés: pénteken, 18.00 órára, az Ady Endre Elméleti Líceumba (Moscovei utca, 1-
es szám) 
Hazaindulás: vasárnap, 12.00 órától 
 
Költség: 25 lej 



A hozzájárulási összeget kérnénk a csapatvezetınél, vagy az általa kijelölt 
személynél március 2-ig befizetni! 
 
Jelentkezési és befizetési határidı: 2009. március 2. 
 
Jelentkezned a cserkeszcsapat_094@yahoo.com e-mail címen kell. 
 
Hoznivaló: 
-         szabályos egyenruha (ne legyenek rajta lejárt jelvények, a kötelezık legyenek 
helyesen felvarrva!) 
-         péntek estére vacsora 
-         tányér, bögre, evıeszköz 
-         hálózsák, polifoam, hálófelszerelés 
-         tisztálkodó eszközök 
-         megfelelı – a réteges öltözködéshez szükséges – ruházat, esıkabát 
 
Feladat: 
Készítsetek egy bemutatót egy olyan jelentıs személyiségrıl, aki Bi-Pi kortársa volt. 
Olyan nıt, vagy férfit válasszatok, aki városotokban, megyétekben élt, vagy életének 
egy szakaszában ott tevékenykedett. (Lehet pap, tanár, festı, író, költı, építész, 
sportoló, zenész, tudós, feltaláló, színész, híres mesterember, kézmőves, méltatlanul 
elfeledett példaértékő személyiség, stb.) 
 
A feladatokat kiállítjuk, ezért kérlek, igényes munkákat készítsetek. Legyetek 
kreatívak, használjatok képeket, a feladat legyen színes és érdekes. Szerezzetek 
minél több adatot, érdekességet a kiválasztott személyrıl, mert alkotásotokat be is 
kell mutatnotok. 
 
A feladatot készíthetitek egyedül, vagy párban. Legkevesebb 2 oldalas, legtöbb 5 
oldalas legyen. A4-es lapokra dolgozzatok, melyek lehetnek színesek, vagy fehérek 
is. Írhatjátok számítógépen vagy kézzel, de minden esetben figyeljetek a 
helyesírásra.  
Az elkészült munkákról feltétlenül készítsetek fénymásolatot, és azt hozzátok 
magatokkal! 
 
  
Ne felejtsétek az idei vetélkedı jelmondatát: 
„Amit az ünnep elıtt adsz az ünnepre, az jobban gyarapít téged, mint amit az ünnep 
egyszeri alkalommal képes lesz neked nyújtani.” 
 
Várjuk jelentkezéseteket! 
 
  
 
A felkészüléshez kívánunk: 
Jó munkát! 
a 094-es I. Rákóczi György cserkészcsapat vezetısége 
  

Márciusi emléktúra  



Kedves Cserkész Testvérek! 
 
Közeleg a túra,azonban a segítségetekre van szükségünk! 
Olyanok jelentkezését várom, akiknek volna kedvük állomást vállalni! 
Jelenleg ezek a szabad állomások vannak: 
 
Állomás, Nyitvatartás 
-------------------- 
Esztergom, 9:10-12:20 
Két-Bükkfa-nyereg, 10:00-13:30 
Kevély-nyereg, 7:45-12:00 
Lajos-forrás, 10:45-17:30 
Lepencefürdı, 8:20-10:50 
P.szentkereszt, 8:30-14:15 
P.szentlászló(Hegytetı), 8:00-11:50 
Pilisvörösvár, 10:40-15:00 
Szentendre, OMV kút, 7:10-9:40 
 
Akinek megtetszett valamelyik állomás, nálam lehet jelentkezni (e-mailben)! 
 
Egyébként, ha valaki elfelejtette volna: http://cserkesz.hu/937/emlektura. 
 
Jelentkezzetek és gyertek minél többen, mindenkit nagyon várunk! 
(Fontos, hogy jelentkezzetek is, hogy fel tudjuk mérni, hogy hány fıre számíthatunk!) 
 
Jó Munkát! 
Gombkötı Ákos 
937. 

Pályázatok 

Beszámolók 

XVIII. Országos Daléneklési Versenyünk 

Február 14-én, a cserkészbál napjának délelıttjén rendezte meg az MCSSZ immár 
tizennyolcadik alkalommal országos daléneklési versenyét a budai Ciszterci Szent 
Imre Gimnáziumban. A jeles szakemberekbıl verbuválódott zsőri elnöki tisztét ismét 
Judit néni, világhírő operaénekesünk, Simándy József özvegye vállalta. (Jóska bá 
maga is évtizedeken át volt cserkész, cserkészvezetı Szegeden, a 90-es években 
zsőritag ezeken a megmérettetéseken.) A verseny elıkészítésében és 
lebonyolításában jelentıs szerepet vállaltak a budapesti 100. sz. csapat 
öregcserkészei, Cilu néni (Szentirmai Józsefné) irányításával. 
 
A díjazottak a szép kivitelő oklevelek mellé táborozási kellékeket, könyveket, CD-ket 
kaptak jutalmul. A nemes versengés mellett többször hangzott fel a közös éneklés 
élményt nyújtó szép mozzanata. 
 



Eredmények: 
 
Kiscserkész korosztály: 
 
-         Sárréti Márton (Budapest, 812. sz. cs.cs.) 
-         Perjék Levente (Budapest, 812. sz. cs.cs.) 
 
   
Cserkész és rover korosztály 
 
-         Kerekes Brigitta (Budapest, 412. sz. cs.cs.)            - Kiemelt Arany 
-         Bács Anna (Budapest, 442. sz. cs.cs.)            - Ezüst 
-         Dergez Dorottya (Pécs, 10. sz. cs.cs.)            - Ezüst 
-         Buda Noémi (Pécs, 10. sz. cs.cs.)            - Ezüst 
-         Dergez Domonkos (Pécs, 10. sz. cs.cs.)            - Arany 
-         Harangvirág ırs (Budapest, 442. sz. cs.cs.)            - Arany 
-         Mókus ırs (Szombathely, 350. sz. cs.cs.)            - Kiemelt Arany 
-         Paripa raj (Budapest, 543. sz. cs.cs.)            - Arany 
-         Kara Lilla (Miskolc, 19. sz. cs.cs.)            - Arany 
-         Bobók Ágnes (Miskolc, 19. sz. cs.cs.)            - Arany 
-         Márföldi Anna (Szombathely, 350. sz. cs.cs.)            - Kiemelt Arany 
-         Budai Anna (Budapest, 543. sz. cs.cs.)            - Arany 
 
 
Ehhez kapcsolódott a versmondás (sajnos csekély számú) versenyzıje. 
 
Bobók Ágnes és Kara Lilla (Miskolc, 19. sz. cs.cs.) arany fokozatot értek el. 
 
 
Pécs, 2009. február 16. 
 
                        Ivasivka Mátyás 
                        Az MCSSZ zenei szakvezetıje 
 

Házunk tája...  

Cserkész vállalkozásokat ajánló oldal 

KCST!  
 
Elkészült a cserkész vállalkozásokat ajánló oldalunk: 
http://www.mcssz.hu/szertar/vallalkozas-ajanlo. 
A beküldött saját, vagy ajánlott cserkész vállalkozások kerültek fel. Egyelıre még 
nem teljes az oldal, de arra már mindenképpen alkalmas, hogy kb. lássátok, hogy 
mire is gondoltunk.  
Szeretném felhívni a figyelmetek az ugyancsak nemrég élesített eseménynaptárra is: 
http://www.mcssz.hu/programok/esemenynaptar. 



A WOSM, a Magyar Cserkészszövetségek Fóruma, a Magyar Cserkészszövetség, a 
VK-k (a CsTVK, a STVK, az İVVK és a CspkVK), a Táborkereszt, az ICHTÜSZ, a 
Magyar Köztársaság (nem hivatalos) és a Katolikus Egyház (nem hivatalos) naptárai 
találhatóak egy helyen.  
 
Hamarosan újabb ötletekkel jelentkezünk :)  
 
jm,  
  
Elıd 
az mcssz.hu stáb nevében 

Külügyi Hírek 

Friss nemzetközi hírek - magyar nyelvő 
összefoglalóval 

http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635  
 
 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2009. március 3., 

Az Országos Elnökség nevében 
 

Solymosi Balázs cst.    
országos vezetıtiszt     

 
 
 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 


